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1. Till nedanstaende uppgifter skall korta lésningar redovisas, samt svar anges, p anvisad plats
(endast sningar och svar pa detta blad, och pa anvisad plats, beaktas).

(2) En 2 x 2 matris A har egenviirdena -1 och 2 samt tillhérande egenvektorer (2,1) respektive (3p)
{3,2). Bestam A. " . |
Lésning: ) X Qs M eaerorelivve 5 co. KX o 0\4‘13‘7“\ Hiredo o

e A PpPT dar [@2] DCoaJ

AT AR R A -
N R | e ]

E R T T 1 T ot T T T S

{b) Berikna inversen till matrisen {2p)
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Fér vilka hogerled b har systemet Ax = b unik, inga, respektive ofindligt ménga losningar?
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(d) Lt T : R? - R? vara en linjir avbildning sidan att T(e1) = (1, —2) och T'(e; —2e2} = (0, 1). (3p)
Bestim matrisen fér T i standardbasen. . ’
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Svar:

(f) Bestim avean av parallellogrammet som spinns upp av vektorerna (3, 1} och {2,2). {2p)
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